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Іран відновив атаки на ОАЕ,
були пуски ракет і дронів
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Кілька ракет вдалося збити над територіальними водами
ОАЕ

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У понеділок, 4 травня, Іран атакував Об’єднані Арабські Емірати
чотирма ракетами дронами. Три ракети успішно збили над
територіальними водами ОАЕ, ще одна впала в море.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Міноборони країни та CNN.

Читайте також: Ізраїль передав ОАЕ лазерну ППО для захисту
від атак Ірану

Міністерство оборони ОАЕ зазначило, що звуки, почуті в
окремих районах країни, є результатом успішного перехоплення
повітряних загроз.

"Наразі протиповітряна оборона ОАЕ протидіє ракетним і
безпілотним атакам, що надходять з Ірану, і Міноборони
підтверджує, що почуті звуки в розкиданих районах країни є
результатом дій систем протиповітряної оборони ОАЕ проти
балістичних ракет, крилатих ракет і безпілотників", - йдеться у
заяві.

Крім того, всіх громадян закликали отримувати інформацію з
офіційних джерел і перевіряти факти, а також дотримуватися
всіх заходів громадської безпеки під час попереджувальних
повідомлень.

CNN повідомило, що сьогодні в ОАЕ вперше за менш ніж місяць
після початку перемир'я між США та Іраном опублікували
попередження про потенційну ракетну загрозу.

Попередження було опубліковано в Дубаї, Шарджі та Аджмані.
Незабаром після цього було оголошено про скасування тривоги.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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